

脚步铿锵 世界关注我们

要闻 4 2021年12月31日 星期三

胡春华强调 确保脱贫攻坚取得圆满成功

新华社北京2月3日电 国务院扶贫开发领导小组副组长、副组长胡春华日前在中央扶贫开发工作会议上强调，要确保脱贫攻坚取得圆满成功。胡春华指出，脱贫攻坚是全面建成小康社会的底线任务，也是我们党对人民作出的庄严承诺。要坚持以人民为中心的发展思想，坚持精准扶贫、精准脱贫，确保脱贫攻坚取得圆满成功。

中国抗日战争——永远铭刻史册的伟大胜利

新华社北京2月3日电 在抗日战争中，以爱国主义为核心的民族精神得到升华，在救亡图存的危急关头，全民族众志成城，万众一心，共赴国难，最终取得了抗日战争的伟大胜利。这场胜利是中国人民近百年来第一次取得反对帝国主义斗争的完全胜利，也是中华民族从近代以来陷入深重苦难走向伟大复兴的历史转折点。

「在独创新有上下功夫」

新华社北京2月3日电 在科技创新中，要敢于走前人没走过的路，勇于做别人没做过的事。要瞄准世界科技前沿，瞄准国家重大需求，瞄准经济社会发展重点领域，加大研发投入，突破关键核心技术，实现高水平科技自立自强。

赵克志强调 抓实抓细反恐斗争各项措施

新华社北京2月3日电 赵克志日前在中央政法工作会议上强调，要抓实抓细反恐斗争各项措施，坚决防范和严厉打击各类恐怖活动。要健全反恐法律法规体系，完善反恐体制机制，提高反恐法治化水平，确保反恐斗争取得压倒性胜利。



胡昌升任黑龙江省政府省长

新华社北京2月3日电 胡昌升日前被任命为黑龙江省人民政府省长。胡昌升在任期间，积极推动黑龙江省经济社会发展，为黑龙江的振兴发展做出了重要贡献。

“新疆人权发展进步的成就有目共睹”

外交部发言人表示，新疆人权发展进步的成就有目共睹。新疆社会稳定、经济发展、民生改善，各族群众安居乐业，人权保障水平不断提高。这是新疆人权事业取得巨大成就的生动体现。

中国政协第九次全国代表大会闭幕

新华社北京2月3日电 政协第九次全国代表大会2月3日在北京人民大会堂闭幕。大会审议通过了政协章程修正案，选举产生了新一届政协领导机构。大会在热烈的气氛中圆满完成了各项议程。

10:56 处州晚报·丽视频 4G

丽水海关罚没玳瑁扇

价值不好估量，收件人涉嫌违法

11月17日 丽水市区

丽水海关向市博物馆移交玳瑁扇

处州晚报·11-20 丽水海关查获玳瑁扇，其价值无法估量，收件人涉嫌违法需...

猫咪爱吃草 玳瑁是海龟的一种，活着的海龟用锤子敲打龟壳为了要血沁到龟壳

5414.9w 浏览



- 1 《人民日报》点赞丽水河权改革。
- 2 晚报官方抖音短视频受到众多抖音网友的疯狂转发点赞。
- 3 沈姐收到感谢信。
- 4 诚信奶奶 陈金英。

2021年，许多丽水好故事登上人民日报、新华社、学习强国等媒体，引发了外界对丽水的关注。

2021年2月3日，《人民日报》四版以《以河养河 丽水丽城》为题刊发晚报记者采写的图片新闻，点赞丽水河权改革。丽水市立足山水资源，实行河权改革，将山区性河道分段或分区承包给农户，把河道日常保洁与管理责任落实给承包者，承包者通过在河道内养殖鱼类等获得收益，达到以河养河、长效管理的目的。通过改革，丽水市实现了大小河道有人管、管得起、管得好，河道环境得到良好提升。

2月5日，90岁的陈金英来到金华老家，递给侄子陈其德7万元钱，还清了她最后一笔欠款。随后，晚报以《90岁诚信奶奶 陈金英 10年还清2077万元债务》《诚信奶奶的十年还债人生》等为题，详细报道了陈金英的诚信事迹。陈金英的事迹瞬间在全网刷屏，人民日报、新华社、中央政法委长安剑等官方微信平台纷纷推送陈金英还债事迹。数以万计网友留言点赞：诚信楷模！无愧于心！无愧于人！坦荡行走天地间！为诚信奶奶点赞！一言九鼎，一诺千金，向陈奶奶这十年的坚持致敬！

3月18日，处州晚报官微推送《热血沸腾！今天，龙泉剑赠新兵》，次日晚报2版整版刊登了《三尺青锋龙泉剑 一片赤诚报国心》一文。3月23日，人民日报微信公众号头条推送了以《首次！新兵授剑仪式，帅》为题的推文。该推文推送后，阅读量迅速突破10万，截至3月23日7时，推文共获2.1万个赞，在看人数达到8259人。推文留言区，许多微友为龙泉市从戎之剑赠剑仪式点赞。

4月25日处州晚报官微报道了市民沈香将柴火间改造成厨房，免费供白血病患者家属使用，为他们节省伙食费的事情，引发了许多人的热议和关注。人民日报客户端5月20日推送了《这家医院旁的厨房火了，老板却不希望生意好》一文，人民网、中国新闻网等央媒也迅速刊发了相关报道，一时间，沈姐爱心共享厨房成了网络热词。

11月20日，晚报官方抖音刊发了《丽水海关罚没玳瑁扇》，一时间受到众多抖音网友的疯狂转发点赞。截至目前，该短视频播放量为5415.4万次，评论2.4万条，点赞32.5万个。

回首过去一年，这些精彩的丽水好故事，向外界传递了动听的水新声音。新的一年，让我们继续撸起袖子加油干，创造美好生活，书写更精彩的水新篇章。

记者 麻东君

